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Kicik Yengec

Kigiik yengec, kayaliklarin arasinda
cok sikilmis.Disart cikip hem biraz yiye-
cek bulmak hem de arkadaslaryla oy-
namak istijormus. Deniz de tam onun
istedigi gibi dalgasiz, berrak ve sicacik-
ms.

Kiciik yengec, kayasinin altindan he-
niz ckmis ki tam Sniine, cumburlop
diye bir tas dismis. Yengeccik ¢ok
korkmus.Suya diisen tasin cikardigr ses-
ten, biitin baliklar korkup kacmislar.Su
bulaniklasmis.

Yengec buna cok kizmis.Simdi bu bu-
lanik suda yiyecek bulmak da oynaya-
cak arkadas bulmak da cok zormus.
Bunu yapanin kim oldugunu merak et-
mis.Hemen kayanin Ustiine cikms.

Bir de ne gorsiin! Yaramaz bir cocuk

denize atmak icin yeni taslar topluyor.

SORULAR

S1.Kiicik yengeg nerede yasiyormus?

S4. Kigiik yengec disari ciktiginda
deniz hangi durumdaymis?
a) Dalgasiz ve berrak

b) Soguk ve bulanik

c) Dclgoll ve simsicak

S5. Karisik olarak verilen sozciiklerle

kuralli ve anlaml bir ctimle HOZGlIm.

gidigoruz

sinemogc

HCII'In

su soguk terligken

icme

56.Ozel isimlere gelen ekleri kesme
isareti ile ayrp dogru bir sekilde

yazalim.
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Bursanin

Kadire
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Murattan

S2 .Denizdeki baliklar neden kacmis?

S7 Verilen sézciklerin sesli ve sessiz

harflerini uygun bélimlere yazalim.

Kelimeler

Sesli Harfler Sessiz Harfler

S3. Suya tasi atip yengegi korkutan

kimmis"?

UHOI"\II(

kahvalti

rodgogu

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

ilerige 2 " ser sayma: 4116

S2. 8+ 4 + 6 isleminin sonucu kactir?

a) 18 b) 19

S3. Hangi sekildeki saylarin toplam:
10'dur?

al 74 b) 6|4 o 5|4

S5.Cikarma islemlerini yapalim.

6 7 9 5

s 2 4 3
8 -| E 2 6 -| &= 5
7 -l E 3 4 -| E 4

S7 .Okunuslari verilen sira sayilarini
rakamla yazarak gosterelim.

besinci : onuncu :

ikinci : altina :
tclinct : dérdiinci :
yedinci : sekizinci :

S9. 4 balona kac tane daha ekle-

nirse toplom 11 balon olur?

%
o 20 6 8 >
1 75 9

S4. Yukarida verilen toplama islemle-
rinden kac tanesinin sonucu dogrudur?

a1 b) 2 c) 3

S6.Toplama islemlerini yapalim.

6 8 5 9
|4 |7 +3 _|_6
8 + — 10 6 + — O

+ 7= 1 + 5= 12

S8. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru gozollm.

13

17

6
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S10. 7 liramin 4 lirasini harcarsam
geriye kag liram kalir?
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